



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Завершено расследование уголовного дела по факту убийства мужчины на севере Москвы



Коптевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 27 июня 2021 года в квартире жилого дома, расположенного по улице Тимирязевская в городе Москве, в ходе произошедшего конфликта на почве личных неприязненных отношений, обвиняемый нанес один удар ножом в область шеи потерпевшего. От полученного повреждения последний скончался на месте.

Фигурант с места преступления скрылся, но в короткий срок был задержан. В ходе допроса он



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

полностью признал свою вину.

В рамках предварительного следствия проведены судебные экспертизы, такие как медико-криминалистические, биологические, дактилоскопические и иные судебные экспертизы, выводы которых, в совокупности с иными доказательствами, полностью изобличают мужчину в совершенном преступлении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в надзорное ведомство для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1608528>